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ΘΕΜΑ 2 

2.1. Work Breakdown Structure- AgroDec Project 

 

Θεωρία για την απάντησή σας μπορείτε να βρείτε στις Διαφ. 4HΣ ΟΣΣ-ΕΑΠ. 2021-2022, 

σελ.42,44-45  

Προκειμένου να γίνει μια WBS- Ανάλυση με βάση τις ενότητες εργασιών ΕΕχχ, 

δηλαδή ΕΕ1.1. έως Ε4.4 , χρειάζεται να γίνει ανάλυση της δομής των εργασιών 

έτσι ώστε να μπορεί να πραγματοποιηθεί ο επιμερισμός του ποσού των 150.000 

ευρώ στις ενότητες και υποενότητες των εργασιών που φαίνονται στο σχετικό 

διάγραμμα Gantt της εκφώνησης. 

Από το παραπάνω GANTT, προκύπτουν τα εξής : 

 ΕΕ1→ 2 Υποενότητες → ΕΕ1.1 & ΕΕ.1.2&  → ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ D1.1. 

 ΕΕ2→ 4 Υποενότητες → ΕΕ2.1 & ΕΕ.2.2. & ΕΕ.2.3. & ΕΕ.2.4.  → 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ D2.1. & D.2.2. 

 ΕΕ3→ 2 Υποενότητες → ΕΕ3.1 & ΕΕ.3.2. → ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ D3.1. 

 ΕΕ4→ 2 Υποενότητες → ΕΕ4.1 & ΕΕ.4.2. → ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ D4.1.1 & D4.1.2 

Για να συμπληρωθούν τα κόστη μέσα στα πινακάκια της WBS, θα πρέπει να γίνουν 

πριν οι ακόλουθοι υπολογισμοί – Παρατηρώντας και διαβάζοντας παράλληλα και 

το Gantt και τους πίνακες 2.2., 2.3: 
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ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΟΥ= 150.000€ 

ΕΕ.1*15% = 22.500 

ΕΕ.2*50% = 75.000 

EE.3*20%= 30.000 

EE.4.1*15%= 22.500 

ΕΕ.1.1.*20%= 4.500 

ΕΕ1.2.*80%= 18.000 

ΕΕ.2.1*34% = 25.500 

ΕΕ2.2.*8% = 6.000 

EE2.3.*18%= 13.500 

EE.2.4.*40%= 30.000 

EE.3.1*60% 18.000 

EE.3.2*40% 12.000 

ΕΕ.4.1.*20%= 4.500 

ΕΕ.4.2.*80%= 18.000 

Mε κίτρινη επισήμανση οι εργασίες των οποίων το κόστος έλειπε από την 

εκφώνηση και υπολογίστηκε με βάση τα δεδομένα. 

Θεωρία για την απάντησή σας μπορείτε να βρείτε στις Διαφ. 4HΣ ΟΣΣ-ΕΑΠ. 2021-

2022, σελ.42,44-45--- ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ SMART ART ΤΟΥ WORD Ή «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ- 

chart- ΑΠΌ ΤΟ WORF OFFICE. 

Όλα τα παραπάνω στοιχεία- κόστη που υπολογίσατε 

παραπάνω, τα τοποθετείτε στο ακόλουθο διάγραμμα. 



ΠΡΟΣΟΧΗ-ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΡΟΤΥΠΟ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ-ΕΠΑΝΑΔΙΑΤΥΠΩΣΤΕ ΚΑΙ 

ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΤΕ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΤΡΟΠΟ 

Σελίδα 5 από 6 

 

 

2.2. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΗΝΙΑΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

Στην εκφώνηση δίνεται ότι τα γενικά έξοδα ανέρχονται σε 150.000*20%=30.000 ευρώ, 

συνεπώς θα μοιραστεί στις 4 ΕΡΓΑΣΙΕΣ το καθαρό ποσό των 120.000 ευρώ ή πιο 

αναλυτικά, θα αφαιρεθεί το έμμεσο κόστος από το συνολικό, για να προκύψει  το 

ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

Συνεπώς τα ΑΜΕΣΑ ΚΟΣΤΗ του εν λόγω έργου αφορούν διάρκεια έργου 30 μηνών, άρα 

120.000 ευρώ/ 30 μήνες= 4.000 ευρώ για κάθε μήνα του έργου. 
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